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INDICAÇÃO N.º 155/2025

Indica ao Poder Executivo a aquisição do livro Ainda
Estou Aqui de Marcelo Rubens Paiva

O Vereador abaixo firmado, membro efetivo desta colenda casa de leis, após tramitação
regimental, vem indicar ao Poder Executivo a aquisição do livro Ainda Estou Aqui de Marcelo
Rubens Paiva.
 

JUSTIFICATIVA
Justificativa para compra do livro Ainda Estou Aqui de Marcelo Rubens Paiva para Biblioteca
Municipal
 
 
A obra "Ainda Estou Aqui" de Marcelo Rubens Paiva é uma adição valiosa para o acervo da
biblioteca municipal devido à sua relevância histórica, cultural e social. O livro oferece uma
perspectiva pessoal e comovente sobre um período importante da história do Brasil, a ditadura
militar, e suas consequências para as famílias afetadas.
 
Relevância Histórica e Social:
Memória e Verdade: O livro contribui para a preservação da memória histórica, ao narrar a
história de Rubens Paiva, pai do autor, que foi um deputado cassado e morto pelo regime militar.
A obra ajuda a manter viva a discussão sobre os direitos humanos, a justiça e a importância de
enfrentar os silêncios da história.
Reflexão sobre a Ditadura: "Ainda Estou Aqui" oferece uma visão íntima sobre o impacto da
ditadura na vida das pessoas, promovendo a reflexão e o debate sobre esse período sombrio da
história do Brasil.
Importância para as Novas Gerações: O livro pode inspirar as novas gerações a defender os
direitos humanos e fortalecer os valores democráticos, ao apresentar uma narrativa envolvente e
emocionante sobre memória, superação e a importância de enfrentar os silêncios da história.
 
Relevância Cultural:
Literatura Brasileira: Marcelo Rubens Paiva é um autor renomado da literatura brasileira, e
"Ainda Estou Aqui" é considerada uma de suas obras mais importantes. A inclusão do livro no
acervo da biblioteca municipal valoriza a literatura nacional e oferece aos leitores a oportunidade
de conhecer a obra de um autor importante.
 
Adaptação para o Cinema: A adaptação do livro para o cinema, com direção de Walter Salles,
amplia o alcance da história e a torna acessível a um público ainda maior. A exibição do filme em
escolas e outros espaços públicos pode complementar a leitura do livro e promover debates
sobre o contexto histórico retratado.
 
Outros pontos:
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A obra pode ser utilizada em projetos educativos e debates sobre direitos humanos, ditadura
militar e democracia no Brasil.
A obra pode atrair um público diversificado para a biblioteca, incluindo estudantes,
pesquisadores e leitores em geral.
A obra pode contribuir para a formação de cidadãos conscientes e críticos, capazes de analisar o
passado e construir um futuro melhor.
A inclusão do livro "Ainda Estou Aqui" no acervo da biblioteca municipal é uma forma de
promover a cultura, a educação e a cidadania, e de oferecer aos leitores a oportunidade de
conhecer uma obra importante da literatura brasileira.

Giordano Borba de Freitas (PT)
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Justificativa para compra do livro Ainda Estou Aqui de Marcelo Rubens Paiva para Biblioteca
Municipal
 
 
A obra "Ainda Estou Aqui" de Marcelo Rubens Paiva é uma adição valiosa para o acervo da
biblioteca municipal devido à sua relevância histórica, cultural e social. O livro oferece uma
perspectiva pessoal e comovente sobre um período importante da história do Brasil, a ditadura
militar, e suas consequências para as famílias afetadas.
 
Relevância Histórica e Social:
Memória e Verdade: O livro contribui para a preservação da memória histórica, ao narrar a
história de Rubens Paiva, pai do autor, que foi um deputado cassado e morto pelo regime militar.
A obra ajuda a manter viva a discussão sobre os direitos humanos, a justiça e a importância de
enfrentar os silêncios da história.
Reflexão sobre a Ditadura: "Ainda Estou Aqui" oferece uma visão íntima sobre o impacto da
ditadura na vida das pessoas, promovendo a reflexão e o debate sobre esse período sombrio da
história do Brasil.
Importância para as Novas Gerações: O livro pode inspirar as novas gerações a defender os
direitos humanos e fortalecer os valores democráticos, ao apresentar uma narrativa envolvente e
emocionante sobre memória, superação e a importância de enfrentar os silêncios da história.
 
Relevância Cultural:
Literatura Brasileira: Marcelo Rubens Paiva é um autor renomado da literatura brasileira, e
"Ainda Estou Aqui" é considerada uma de suas obras mais importantes. A inclusão do livro no
acervo da biblioteca municipal valoriza a literatura nacional e oferece aos leitores a oportunidade
de conhecer a obra de um autor importante.
 
Adaptação para o Cinema: A adaptação do livro para o cinema, com direção de Walter Salles,
amplia o alcance da história e a torna acessível a um público ainda maior. A exibição do filme em
escolas e outros espaços públicos pode complementar a leitura do livro e promover debates
sobre o contexto histórico retratado.
 
Outros pontos:
A obra pode ser utilizada em projetos educativos e debates sobre direitos humanos, ditadura
militar e democracia no Brasil.
A obra pode atrair um público diversificado para a biblioteca, incluindo estudantes,
pesquisadores e leitores em geral.
A obra pode contribuir para a formação de cidadãos conscientes e críticos, capazes de analisar o
passado e construir um futuro melhor.
A inclusão do livro "Ainda Estou Aqui" no acervo da biblioteca municipal é uma forma de
promover a cultura, a educação e a cidadania, e de oferecer aos leitores a oportunidade de
conhecer uma obra importante da literatura brasileira.
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Giordano Borba de Freitas (PT)
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